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NUOVO  SERVIZIO  DI  RACCOLTA  RIFIUTI  SOLIDI  URBANI

UTENZE  DOMESTICHE

Vista l'entrata in vigore del nuovo servizio di raccolta rifiuti solidi urbani in data 01/11/2018, l'Amministrazione Comunale di Antey-Saint-André invita tutte le Utenze Domestiche a recarsi presso l'Ecocentro di Ussin-Chesod, al più presto, per ritirare l'ecotessera ed i mastelli da utilizzare nel nuovo sistema di raccolta Porta a Porta Frazionale. Si precisa che la raccolta Porta a Porta Frazionale consiste nel conferire i mastelli negli chalet nei giorni indicati dal calendario e nel ritirarli il giorno successivo.

Di norma l'ecotessera serve per conferire, gratuitamente, all'Ecocentro i rifiuti ingombranti. 
All’Ecocentro, inoltre, si possono conferire, a pagamento, piccole quantità di materiale inerte. 

L'ecotessera potrà essere abilitata (previa richiesta ed autodichiarazione in comune)  per conferire piccole quantità - quali ad esempio i rifiuti del week-end da parte dei turisti – nelle isole ecologiche installate presso la Casa dell’Acqua e la Piazza del Mercato.

Siccome la nuova tariffazione verrà calcolata, per la quota variabile, sul numero dei conferimenti dell'indifferenziata, si consiglia di depositare il mastello nello chalet solo quando è pieno. 
Per le altre tipologie di materiale (carta, vetro, multimateriale ed organico) il numero dei conferimenti sarà puramente statistico e non comporterà costi aggiuntivi.

Per i rifiuti organici rimane inalterata la possibilità di utilizzare le compostiere ed ottenere uno sconto sulla tariffa (previa richiesta in comune).

Coloro che non possono ritirare i mastelli entro il 01/11/2018, per poter iniziare ad utilizzare il nuovo servizio, devono recarsi il primo giorno utile all’Ecocentro di Ussin-Chesod (aperto tutti i giorni dalle ore 9.00 alle ore 12.00 e dalle ore 14.00 alle ore 17.00 tranne il mercoledi e la domenica).

Ringraziando per la collaborazione si porgono cordiali saluti.
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