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NUOVO  SERVIZIO  DI  RACCOLTA  RIFIUTI  SOLIDI  URBANI


UTENZE  NON  DOMESTICHE



Vista l'entrata in vigore del nuovo servizio di raccolta rifiuti solidi urbani in data 01/11/2018, l'Amministrazione Comunale di Antey-Saint-André invita tutti gli esercenti di attività Non Domestiche a recarsi presso l'Ecocentro di Ussin-Chesod, al più presto, per ritirare l'ecotessera e prenotare i nuovi bidoni (tipologia, numero e dimensioni) che verranno consegnati presso le strutture entro il 30/10/2018 contestualmente al ritiro dei vecchi.

Di norma l'ecotessera serve per conferire, gratuitamente, all'Ecocentro i rifiuti ingombranti. 
All’Ecocentro, inoltre, si possono conferire, a pagamento, piccole quantità di materiale inerte.

Nell'occasione potrete richiedere di far posizionare sui nuovi bidoni il dispositivo antiapertura (28/30 euro cadauno). Il dispositivo potrà essere montato anche in un secondo tempo ma con costi maggiorati.

Per un corretto espletamento del servizio di raccolta si ricorda, inoltre, che i bidoni dovranno essere da voi posizionati davanti alla vostra attività su strada o piazzale comunale nei giorni indicati dal calendario.

Infine, per una questione di decoro urbano e responsabilità sui conferimenti, l'Amministrazione Comunale invita le utenze Non Domestiche a custodire i bidoni in luoghi nascosti e poco visibili al pubblico.   


Ringraziando per la collaborazione si porgono cordiali saluti.
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